

शहीद जयसिंह भाटी की प्रतिमा का अनावरण 27 को होगा

जैसलमेर, (नि.सं.)। रविवार को स्थानीय जवाहिर राजपूत छात्रावास में शहीद जयसिंह भाटी स्मृति संस्थान की ओर से कार्यक्रम की रूपरेखा संबंधित मीटिंग आयोजित की गई। जिसमें जिले के प्रबुद्धजन व युवा उपस्थित हुए।

आगामी 27 मार्च को म्यांजलार रोड पर स्थित जयसिंह साहित्य पर शहीद जयसिंह भाटी प्रतिमा अनावरण का कार्यक्रम उनके 29 में बलिदान दिवस पर आयोजित होगा। भाटी जैसलमेर के दक्षिणी बसिया देवड़ा गांव के निवासी थे। सीमा सुरक्षा बल में उप समादेषा पद पर रहते हुए 27 मार्च 1996 को कर्मा के सोपोर में दुर्घटना आतंकवादियों से संघर्ष करते हुए प्राणोत्सर्ग किया। उनके अदम्य साहस पराक्रम व शौर्य को देखते हुए तत्कालीन भारत सरकार द्वारा राष्ट्रपति पुलिस सहायक से नवाजा गया। उनके नाम पर सीमा सुरक्षा बल ने एक सीमांत चौकी का नाम जय रखा तथा उनकी 42वीं बटालियन द्वारा गुवाहाटी असम की एक सड़क का नाम शहीद जयसिंह के नाम किया गया है। नगर परिषद, जैसलमेर द्वारा शहीद



जैसलमेर के जवाहिर राजपूत छात्रावास में शहीद जयसिंह भाटी की प्रतिमा अनावरण कार्यक्रम के प्रचार प्रसार निमंत्रण पत्रक का विमोचन किया। फोटो-राष्ट्रदूत

की स्मृति को चिरस्थायी रखने के लिए जैसलमेर नगर के युनियन चौराहे का नामकरण शहीद जयसिंह भाटी चौराहा कर वहां पर भव्य स्मारक का निर्माण करवाया, जहां शहीद भाटी परिवार द्वारा आदमकद प्रतिमा स्थापित की गई है।

हिंदू सिंह म्यांजलार ने बताया कि कार्यक्रम को भव्य रूप देने के लिए तैयारी बैठक रखी गई जिसमें क्षेत्रवार प्रचार प्रसार की जिम्मेदारी दी गई।

कार्यकर्ताओं द्वारा कार्यक्रम को सफल बनाने को लेकर अपने-अपने सुझाव दिए गए। प्रचार प्रसार की जिम्मेदारी गणपत सिंह नोहड़ियाला को दी गई।

पूर्व नगर परिषद सभापति हरिवल्लभ कल्ला की अध्यक्षता में बैठक का आयोजन हुआ। इस दौरान आयुक्त लजपाल सिंह सोडा, खेमदे सिंह रामगढ़, सवाई सिंह देवड़ा, मंवर सिंह साधना, जितेंद्र सिंह पूनमनगर,

मेधराज सिंह बार, नरेंद्र सिंह बैरसियाला, मनोहर सिंह दामोदरा, विशन सिंह लौदरा, समुद्र सिंह, उदय सिंह बड़ोड़ा गांव, पूनम सिंह दुजासर, बाबू सिंह नरसिंहो की ढाणी, चंदन सिंह काटा, मनोहर सिंह खारिया, प्रयाग सिंह भैसाड़ा, परबत सिंह रूपसी आदि के साथ छात्रावास के छात्र उपस्थित रहे। इस अवसर पर प्रचार प्रसार निमंत्रण पत्रक का भी विमोचन किया गया।

सिलावट समाज कब्रिस्तान में पौधारोपण किया



जालोर में सिलावट समाज ने ईदगाह कब्रिस्तान में श्रमदान कर पौधारोपण किया। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। रमजान माह के पाक मुकद्दस महीने में सिलावट समाज के लोगों ने रविवार को सिलावट समाज के कब्रिस्तान ईदगाह में श्रमदान कर पौधारोपण किया।

कार्यक्रम संयोजक शहजाद खान सीनियर नर्सिंग ऑफिसर ने बताया कि रमजान माह इबादतों और नेकी का महीना चल रहा है। जिसके अंतर्गत ईदगाह सिलावट समाज कब्रिस्तान में समाज के लोगों द्वारा साफ सफाई कर पौधारोपण कर प्रकृति के महत्व एवं

पर्यावरण संरक्षण का सन्देश दिया। ग्लोबल वार्मिंग को देखते हुए सभी को अपने आस पास अधिक से अधिक पौधारोपण करना चाहिए और प्रकृति के प्रति सदैव तत्पर रहते हुए उसकी रक्षा करनी चाहिए। समाज के लोगों ने रोजे रखकर श्रमदान किया। एडवोकेट सलीम जावेद का भी जन्मदिन होने पर कब्रिस्तान में विभिन्न प्रजाति के पौधे लगाए गए और उनका नियमित रूप से पानी देने का संकल्प लिया गया। इसके अलावा ईदगाह

सिलावट कब्रिस्तान गार्डन में बैठने के लिए व्यवस्था की गई। इस अवसर पर सफी खान, जलाल खान, इंसाफ अली, लियाकत अली, मुस्ताक खान, सिराजुद्दीन खान, सलीम जावेद, पूर्व पार्षद अयूब शेख, इमरान खान, जहांगीर खान गुलजार, वाजिद अली, जानशेर खान, जहांगीर खान, असलम खान, साबिर खान, सादिक मोहम्मद, इरफान खान, एजाज अली, अनवर खान, अरमान खान, हमजा, हुमायूं आदि मौजूद थे।

भलावतों का बास में गैर नृत्य शुरू

पाली, (नि.सं.)। पाली में भैरुघाट भलावतों का बास में सोनाणा नवयुवक मंडल के बैनर तले घांची और माली समाज के साथ ही छत्तीस कोंम के युवाओं ने विभिन्न प्रकार के स्वांग रचकर गैर नृत्य किया।

कार्यक्रम में अतिथि के तौर पर विधायक भीमराज भाटी पूर्व महापौर

रेखा राकेश भाटी माली समाज अध्यक्ष रमेश सोलंकी घांची महासभा खागड़ी अध्यक्ष आनन्द सोलंकी घांची समाज भलावतों का बास के ओगाड़ राम पंवार माणक पंवार बस्ती देवड़ा ने बतौर अतिथि शिरकत की। जिनका नवयुवक मंडल के देव किशन देवड़ा प्रकाश सांखला पारस देवड़ा तरुण बोरणा

प्रकाश पंवार निर्मल भाटी प्रकाश महादेव नाथु पंवार चंद्र प्रकाश बोरणा सुमित टांक बाबू बोरणा, ललित गहलोट योगेश देवड़ा इत्यादि ने स्वागत किया। इस अवसर पर लाखोटिया महिला मंडल अध्यक्ष कमला सोलंकी चुकिया बाई गीता देवी निर्मला भाटी उपस्थित रहे।

भाटिया समाज के चुनाव में पुष्प भाटिया अध्यक्ष बने



जैसलमेर में भाटिया समाज ट्रस्ट के 15 पदों के लिए त्रैवार्षिक चुनाव निर्विरोध हुए। फोटो-राष्ट्रदूत

जैसलमेर, (नि.सं.)। भाटिया समाज ट्रस्ट के सभी 15 पदों के लिए त्रैवार्षिक चुनाव रविवार को भाटिया बगेची जैसलमेर में शांतिपूर्ण वातावरण में निर्विरोध संपन्न हुए।

अध्यक्ष पद पर एक बार पुनः पुष्प भाटिया निर्विरोध निर्वाचित हुए। वहीं उपाध्यक्ष पद पर विमल भाटिया, सचिव पद पर पुनः राधेश्याम

भाटिया, कोषाध्यक्ष पद पुनः मोहनलाल भाटिया, सह सचिव पद पर रोबिन भाटिया का निर्विरोध निर्वाचन सम्पन्न हुआ।

इसी तरह कार्यकारिणी के 10 सदस्य भी निर्विरोध निर्वाचित हुए। जिसमें मनमोहन भाटिया, अनिल भाटिया, दीपक भाटिया, मनोज भाटिया, विवेक भाटिया, ओमप्रकाश

भाटिया, पंकज भाटिया, अनुपकुमार भाटिया, ओमप्रकाश भाटिया, अनिमेश भाटिया शामिल हैं।

निर्वाचन मंडल के प्रदीपकुमार भाटिया, पंकज भाटिया, राजेश भाटिया व प्रवीण भाटिया की देखरेख में उप चुनाव संपन्न होने के बाद नवनिर्वाचित पदाधिकारियों को गोपनीयता व निष्ठा की शपथ दिलाई गई।

थली परिषद का होली स्नेह मिलन

पाली, (नि.सं.)। थली परिषद का होली स्नेह मिलन का आयोजन किया गया। इसमें निवर्तमान अध्यक्ष शेखर बांडिया और सचिव मनीष कांकरिया ने वर्ष 2024-25 में किए गए विभिन्न कार्यों का विस्तृत विवरण प्रस्तुत किया।

कार्यक्रम में बहुत सारे मनोरंजन गेम्स और प्रतियोगिताएं हुईं। महिला टीम की वर्तमान अध्यक्ष शांति पिंका और सचिव प्रभा गोलछा ने हुनर कार्यशाला द्वारा नीलम, प्रियंका और नैना को सम्मानित किया। गेम्स संयोजन टीम में विनीता बेगणी, अनुकृति कांकरिया, प्रियंका चौरडिया, संजू नाहटा, भावना गोलछा, सुनीता लुणिया, नैना नाहटा के नये नये आयामों एवं रंगारंग प्रस्तुति से सबका ध्यान आकर्षित किया। थली परिषद के पदाधिकारियों ने सर्वसम्मति से नए अध्यक्ष राजेश बेगणी और सचिव राहुल गोलछा को पदभार सौंपा। इस कार्यक्रम में जयकुमार पिंका, संजय गोलछा, राकेश पटवारी, नवीन चौरडिया, उदित बांडिया, मनोज सेटिया, संतोष गुलुगुलिया, मुदित नाहटा आदि का सहयोग रहा। होली स्नेह मिलन के दो दिवसीय कार्यक्रम में सम्पूर्ण थली परिषद के लगभग 50 परिवारों ने उत्साह से भाग लिया। [बच्चों आदि ने नृत्य किया। हाऊजी गेम के बाद डिनर के साथ जीतने वाले सभी का सम्मान किया गया और कार्यक्रम समाप्त हुआ।

शिक्षक संघ राष्ट्रीय उपशाखा जालोर का कार्यक्रम हुआ



जालोर में शिक्षक संघ राष्ट्रीय का होली स्नेह मिलन समारोह आयोजित हुआ। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। प्रदेश नेतृत्व के निर्देशानुसार राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय उपशाखा जालोर में रविवार को होली स्नेह मिलन कार्यक्रम का आयोजन मण्डलनाथ महादेव मंदिर प्रांगण में किया गया।

ब्लॉक मंत्री मूलाराम प्रजापत ने बताया कि कार्यक्रम में प्रदेश सह संगठन मंत्री मुकेश जी जोशी, विभाग संगठन मंत्री गुलाब जी भाटी एवं जिला सह संगठन मंत्री शैतान सिंह राजपुरोहित का पाथेय प्रदान हुआ।

उपशाखा अध्यक्ष कृष्ण पाल सिंह ने बताया कि कार्यक्रम का आगाज अतिथियों को भगवा दुपट्टा पहनाकर एवं गुलाल से तिलक लगाकर किया गया। तत्पश्चात सभी उपशाखा पदाधिकारी, जिला पदाधिकारी, सदस्यों को गुलाल से तिलक लगाया गया। उपशाखा महिला मंत्री मीना परमार ने उपस्थित मातृशक्ति को गुलाल से तिलक लगाया।

मुकेश जोशी ने उपशाखा जालोर द्वारा आयोजित स्नेह मिलन कार्यक्रम

की सराहना करते हुए कहा कि इसी प्रकार एकजुट होकर शिक्षकों के हित के लिए कार्य करने हैं। गुलाल भाटी ने भी अपने विचार प्रकट किये।

कार्यक्रम के दौरान जिला कोषाध्यक्ष नाथाराम भाटी, नरेन्द्र बोहरा, यशवंत शर्मा, मंगल सिंह, खुशवंत नाग, करन सिंह, ओमप्रकाश गर्ग, मनोज दवे, अभिका प्रसाद तिवारी, उर्मिला भाटी भाग्यवती परमार, संतोष सोलंकी सहित कई जने मौजूद रहे।

रेवतडा में भाजपा जिलाध्यक्ष राजपुरोहित का स्वागत



रेवतडा में भाजपा के जालोर जिलाध्यक्ष जसराज राजपुरोहित का कार्यकर्ताओं ने स्वागत किया। फोटो-राष्ट्रदूत

सायला, (नि.सं.)। सायला के पास रेवतडा में होली के पावन पर्व पर भाजपा के नवनिर्वाचित जिलाध्यक्ष जसराज राजपुरोहित का भाजपा कार्यकर्ताओं एवं ग्रामीणों द्वारा साफा, माला एवं दुपट्टा पहनाकर स्वागत किया गया।

साथ ही संग की मधुर थाप के संग गुलाल से प्रतीकात्मक होली खेलकर व मुख्यमंत्री द्वारा भेजी गई मिठाई और रंगो भरे गिफ्ट बॉक्स वितरित कर सभी को

होली की शुभकामनाएं दी।

इसके बाद जिलाध्यक्ष राजपुरोहित ने पूर्व विधायक रामलाल मेघवाल, वरिष्ठ कार्यकर्ता चुनौलाल राजपुरोहित एवं पूर्व सरपंच ताराचंद राजपुरोहित के घर जाकर उनकी कुशलक्षेम पूछी। इस दौरान पूर्व प्रधान दामोदरी राजपुरोहित, जिला महामंत्री पुखराज राजपुरोहित, सायला मण्डल अध्यक्ष नैनमल लखार, युवा मोर्चा मंडल अध्यक्ष

बलवंतसिंह तूरा, सायला पूर्व सरपंच सुरेश राजपुरोहित, महामंत्री मांगीलाल राजपुरोहित, बाबूलाल मेघवाल, खंगारसिंह आसना, राजेंद्र माहेश्वरी, जेठूसिंह राजपुरोहित, जीतू मोनोणी, गोपालसिंह जोमोनी, नरपतसिंह, बाबूसिंह राजपुरोहित, जोनसिंह, शंकरसिंह सेवड, नकुलसिंह, मोहन सिंह, भूपराम मेघवाल, रमेश कुमार मेघवाल सहित कई जने मौजूद थे।

जालोर में गैर महोत्सव का आगाज आज

जालोर, (कासं)। जालोर सिरे मंदिर धाम के ब्रह्मलीन पीर शांतिनाथ महाराज के आशीर्वाद से एवं पीर गंगानाथ महाराज के पावन सानिध्य में हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी भक्त प्रहलाद सेवा समिति के तत्वावधान में 17 मार्च से गैर नृत्य महोत्सव का आयोजन किया जाएगा।

भक्त प्रहलाद सेवा समिति के अध्यक्ष अंबालाल माली ने बताया कि 17 से 21 मार्च तक पांच दिवसीय गैर महोत्सव का आयोजन बड़ी पोल के बाहर भक्त प्रहलाद चौक में दिन को 2 बजे से शाम को 6 बजे तक तथा रात्रि 8 बजे से 10 बजे तक से किया जाएगा। हस्त्य कलाकार मदन प्रजापत समदडी व सुप्रसिद्ध नृत्य कलाकार विनोद सोनी बाडमेर द्वारा कार्यक्रम की बेहतरीन प्रस्तुति दी जाएगी। अलग-अलग जिलों व गांव से भी सुप्रसिद्ध गैर दलों द्वारा गैर नृत्य का आयोजन किया जायेगा। माली पोलजी गैर एवं चंग भाटी द्वारा भी आयोजन किया जाएगा। जिसमें जालोर शहर की सभी अलग-अलग समाजों के गैर दलों द्वारा प्रस्तुति दी जाएगी।

अचलसिंह परिहार अध्यक्ष बने

जालोर, (कासं)। रावणा राजपूत सेवा संस्था जालोर नगर का होली स्नेह मिलन व आम बैठक रविवार को संरक्षक मंडल की अध्यक्षता में आयोजित हुई।

बैठक में आय व्यय पर चर्चा की गई। बैठक में नवीन कार्यकारिणी गठित की गई। बैठक में संगठन के नवीन अध्यक्ष पर चर्चा कर सर्वसम्मति से नवीन कार्यकारिणी बनने का निर्णय लिया गया। सभी ने सर्व सहमति से सेवा संस्था के अध्यक्ष पद पर अचलसिंह परिहार को मनोनित किया गया। वहीं महामंत्री पद पर अर्जुनसिंह पंवार व कोषाध्यक्ष के पद पर मदनसिंह गहलोट को मनोनित किया गया।

संरक्षक मण्डल के भंवरसिंह परिहार, हिरसिंह पंवार, शंकरसिंह पंवार, भेरूसिंह सांखला, मंगलसिंह सोलंकी, देवीसिंह भाटी व दीपसिंह परिहार ने नवीन अध्यक्ष महामंत्री व कोषाध्यक्ष को माला पहनाकर स्वागत कर गोपनीयता की शपथ दिलाई। साथ ही अध्यक्ष को अपनी नवीन कार्यकारिणी को शीर्षक बनाने के लिए संरक्षक मंडल ने निर्देश दिये।

बैठक में सभी ने नवीन अध्यक्ष को



जालोर में रावणा राजपूत सेवा संस्थान की बैठक में अचलसिंह परिहार को अध्यक्ष बनाया। फोटो-राष्ट्रदूत

अपने कार्यकाल में समाज हित में कार्य करने एवं समाज में शिक्षा जाग्रती,

कुरीतियों को मिटाने एवं अन्य कार्य करने की बात कही।

स्नेह मिलन समारोह में योग करवाया

भीनमाल, (नि.सं.)। स्थानीय नेहरू पार्क परिसर में सन 2 हूमन परिवार की ओर से होली स्नेह मिलन समारोह शनिवार को किया गया।

समारोह में विशेष बात यह रही कि एक नवाचार करते हुए मिशन के साधकों ने एक दिन पूर्व बिना नुकसान पहुंचाने वाली वस्तुओं से आर्गेनिक कलर बनाकर स्नेह मिलन में एक दूसरे पर सूखे रंगों को लगाकर होली खेली। इस अवसर पर सन 2 हूमन के योग प्रशिक्षक एवं निमित्त सेवार्थी कन्हैयालाल खंडेलवाल ने साधकों को

संबोधित करते हुए कहा कि भीतर के असली उल्लास के लिए शरीर और मन के नैसर्गिक नियमों को जीवन में उतरना पड़ेगा। इस मौके पर हनुमान शर्मा ने साधकों को योग करवाया।

होली के इस अनिदोस्त्व में होली के भक्ति गीतों, विशेषकर कृष्ण राधा और वृंदावन के होली गीतों पर झूमकर साधक आनंद से सराबोर हो उठे स्नेह मिलन में बाजार में मिलने वाले तमाम तरह के कलरों से परहेज करते हुए एक दिन पूर्व अपने दैनिक योग प्रयोग के दौरान गुलाब की पंखुडियों, फूलों,

आरोड़, मोटे खाने के कलर और अन्य कुछ वस्तुओं का मिश्रण करते हुए पांच छह तरह के अलग अलग जैविक कलर तैयार किए। होली खेलकर एक दूसरे को शुभकामनाएं दी। इस नवाचार को कुमारी दिशा खंडेलवाल, मुस्कान, विनीता आदि बालिकाओं के निर्देशन में साधकों ने अंजाम दिया।

परम आकाश, जयकृष्णम माली, नारायण जांगिड़, जोगाराम चौधरी, कोलचंद सोनी, हनुमान शर्मा, हरिराम विश्वादी, दिनेश भाटी, समित बाहेती, सुरेश कुमार माली, जीवाराम विश्वादी,

बाबूलाल सोलंकी, अमित व्यास, मुकेश व्यास, बाबूलाल होंडा, अशोक मेहता, सुनील जैन, सुरेश अग्रवाल, गोपाल बालोत, संदीप देसाई, नवरत्न अग्रवाल, लादराम गौड़, नवलराम पारस घांची, प्रभुराम पांचवाल, हीरालाल सोलंकी, मंछाराम बोराणा, किशनाराम विश्वादी, कैलाश माहेश्वरी, प्रतिभा शर्मा, हरिकृष्ण द्विवेदी, जेठाराम आचार्य, दैलत मेहता, मुंबई से आए प्रवासी रमेश बाफना, सुरेश हुंडिया सहित साधकों ने भाग लिया।